

दिव्यांग जनों के कल्याण हेतु मेगा हेल्थ कैम्प का आयोजन

विनोद तकिवाला

प्रधान मंत्री के जन्म दिवस के अवसर दिव्यांग जनों के कल्याण के लिए मेगा हेल्थ कैम्प का आयोजन किया गया।...

भारतीयता के पवन पथ पर अग्रसर भारत जोड़े यात्रा

तनवीर जाफरी

क्राइस नेता राहुल गांधी के नेतृत्व में कल्याणकारी से जम्प - करभारी तक की जाने वाली लगभग 3700 किमी की पदयात्रा...



रु. वैरागरी, मंगल, शिवा स्वस्थ, नोटबंदी से चौपट देश की अर्थव्यवस्था, देश के संवैधानिक ढांचे को कमजोर करने, सरकारी संस्थाओं पर नियंत्रण...

क्राइस का मानना है कि देश को जोड़ने वाले ऐसे कार्यक्रमों की बहुत संख्या जरूरत है क्योंकि आजकल विपटनकारी शक्तियां प्रबल हैं और केंद्र की भाजपा सरकार द्वारा इन शक्तियों को...

संरक्षण मिला हुआ है। पार्टी के अनुसार भारत इस समय एक ऐसे खतरनाक दौर से गुजर रहा है जबकि विपटनकारी व सांप्रदायिक ताकतों का संघर्ष में इसे धर्म के आधार पर तोड़ने का व्यापक अभियान चला रही है।...

हंसाने वाला ही नहीं रहा तो दुनिया हरेगी कला। राजू श्रीवास्तव लोगों को हंसाते-हंसाते रसक कर चले गए। अस्पताल में 42 दिन के लंबे संघर्ष के बाद उन्होंने जिंदगी को अलविदा कह दिया।...

अलविदा 'राजू' थोड़ी हंसी बवा कर रखना! उन्होंने फिल्मों में भी काम किया। अमिताभ बच्चन के बहुत ताड़े फैन थे।...

कमिडि लोगों को बेहद पसंद आती थी। राजू श्रीवास्तव हमारे बीच भले नहीं रहे, लेकिन हंसी की दुनिया के कालजयी राज गायत्री और मनोहर 'धंधा' हमें याद आएंगे।...

फिल्में खूब देखते थे और फिल्म दिखने के बाद नायकों की आवाज निकालते थे। उसी तरह बोलने का प्रयास करते थे। फिल्मों के बनेवाले बादशाह अमिताभ बच्चन उनके पसंदीदा हीरो थे।...

सूडोको जवाबताल- 6198 grid with numbers and clues. Includes a 3x3 grid and a 9x9 grid.

आत्मचिन्तन को मजबूर हर राजनीतिक दल....? Article by आभयकाश मेहता. Includes a portrait of a man and text discussing political parties.

हमारे टीवी चैनल कैसे सुधरे? Article by डॉ. वेंकटराज वैदिक. Discusses the state of TV channels and the need for reform.



आओ हम सब मिलकर पौधे लगाएं : आशुतोष तिवारी

दैनिक पुष्पांजली टुडे
दतिया। निम्न अध्यक्ष आशुतोष तिवारी ने युवा मोर्चा कार्यकर्ताओं के साथ पौधारोपण किया...



कार्यक्रम के अतिथियों द्वारा युवा मोर्चा पदाधिकारियों और कार्यकर्ताओं के साथ पौधे आम करना...

यापन करते थे फिर से एक बार हम सभी को मिलकर स्वच्छ वातावरण बनाना है ज़्यादा से ज़्यादा पौधे लगाना है जिससे ग्रामांचल और अपना दतिया धरा भरा रहे और हम सभी स्वच्छ वातावरण में रहे...

खेत में बनी मेड़ को लेकर दो पक्षों में आपसी संघर्ष, आपस में चली लाटियां

अनिल कुशवाह प्रभारी पुष्पांजलि टुडे
शिवपुरी- खबर शिवपुरी जिले की तहसील खनिग्वाहा की है जो आज पुलिस अधिकारी के...



सुचनास्पद क्रमांक 0519/2022 है जिस पर धारा 323, 294, 306, 34 भादिका के अन्तर्गत काम किया है...

जतारा जनपद में हारेह अस्तरावारी इंजीनियर सचिव रोजगार सहायक पर कार्यवाही को लेकर जिलाध्यक्ष विनय प्रताप सिंह ने दिया जिलापंचायत सीओ को ज्ञापन

पुष्पांजलि टुडे की रिपोर्ट
संवाददाता सुनील कुमार अहिरवार
टीकमगढ़ अमर शरीद युवा संगठन जिला अध्यक्ष विनय प्रताप सिंह ने बताया कि नीचे कुछ समय पहले जतारा जनपद के बौरुक गांव में सरयच सचिव और इंजीनियर की मिलीभगत से 3 स्टेप डेम बनाये गए जिनमें लाखों का घोटाला मिलीभगत से किया गया बड़े बड़े अधिकारी इस घोटाले को उमगए करने में अधिक चार रहे हैं...



जिला कलेक्टर को ज्ञापन सौंपते हुए धरना प्रदर्शन कर रहे उसी प्रकरण जतारा जनपद रामनगर गांव में भी घोटाला देखने को मिला जहां पर रोजगार सहायक का सचिव की

मिलीभगत से मनरेगा में करे हुए किसान भाई क्योंकि खाने से पैसे निकाले गए जो लाखों की मात्रा में है गांव वालों से कूटी के नाम पर की कूटिया की निकाली है...

70 हजार की पुलिया नही चली पूरे 6 महीने

पुष्पांजली टुडे
मधुसूदनगढ़ नगर परिषद द्वारा शहर के मुख्य चौराहे पर एक पुलिया के निर्माण कार्य 2022 में कराया गया था जो पूरे 6 महीने नही चला और उसमें गिट्टी और सरिया के तार बाहर निकलने लगे हैं जबकि कार्य में लग्नी कुल लागत 70000 रुपये बताई गई है...

प्रशिक्षण से हमारा व्यक्तित्व निखरता है: अनिल शर्मा

जन अभियान परिषद की नवाकुर योजना अंतर्गत दो दिवसीय प्रशिक्षण कार्यशाला शुरू
दैनिक पुष्पांजली टुडे
भिण्ड। प्रशिक्षण हमें निखरता है। इसलिए हम सबको मन लगाकर प्रशिक्षण लेना चाहिए। नवाकुर योजना के अंतर्गत चयनित समितियों से आग्रह है कि सेवाभावी बनकर कार्य करें जिससे ग्राम विकास के उन लक्ष्यों को पाया जा सके...



प्रतिनिधि मौजूद थे। स्थानीय विशाल होटल के सभागार में बोलते हुए समाजसेवी अनिल शर्मा ने कहा कि जन अभियान परिषद का कार्य बेहतर है वह सदैव नवीन कार्य करते हैं समाज में जन अभियान परिषद ने अच्छा कार्य किया है नवाकुर संस्थाओं से भी यही आशा है कि वे अपने क्षेत्र में अच्छा कार्य करेंगे।

लाइली लक्ष्मी योजना की बालिकाओं और अभिभावकों का सम्मेलन आयोजित

प्रत्येक पात्र हितग्राही बेटों को लाइली लक्ष्मी योजना का लाभ दिया जाए- राज्यमंत्री दर्जा श्री बिरथरे
अनिल कुशवाह प्रभारी पुष्पांजलि टुडे
शिवपुरी- मुख्यमंत्री जनसेवा अभियान के अंतर्गत आज मात्रास भवन शिवपुरी में लाइली लक्ष्मी योजना की हितग्राही बालिकाओं और अभिभावकों का सम्मेलन आयोजित किया गया।



कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कहा कि बेटियों का जन्म पर प्रसन्नता और खुशी होनी चाहिए। उन्होंने कहा कि अभिभावक बालिकाओं को शिक्षित करने में सहयोग करें।

कहा कि समाज की मानसिकता को बदलने की आवश्यक है। हम सभी समाज का हिस्सा हैं। हमें मिलकर समाज में ऐसा माहौल तैयार करना चाहिए। जिसमें बेटा-बेटों एक समान हों। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री एवं मुख्यमंत्री की मंगा अनुरूप कोई भी पात्र बेटों लाभ से नहीं छूटी।

पुरानी पेंशन क्रमोन्नति की मांग को लेकर आजाद अध्यापक शिक्षक संघ का अनिश्चितकालीन धरना जारी

अतिरिक्त भदौरिया पुष्पांजलि टुडे
भिंड मध्य प्रदेश आजाद अध्यापक शिक्षक संघ भिंड ने शिक्षकों को पुरानी पेंशन क्रमोन्नति आदि मांगों के निराकरण को लेकर अनिश्चितकालीन धरना प्रारंभ कर दिया है। 20 सितंबर से अदर ब्लॉक 21 से भिंड ब्लॉक 22 से अमायन एवं गोहद ब्लॉक में अनिश्चितकालीन धरना दिया जाएगा।

